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Склад 2 рекомендується для використання у житлових та комерційних 

приміщеннях де є високий рух людей та машин.  

д) під час використанні Складу 2 можна зменшити витрати на матеріали 

та водночас забезпечити високу якість фінального покриття. Тобто можна 

говорити водночас і про економічну доцільність і простоту використання 

Висновки. Склад 2 обрано як найефективніший варіант, тому що він 

поєднує в собі високу міцність на стиск та згин, має найменшу стиранність, 

оптимальну щільність і його використання є економічно доцільним. Його 

застосування дозволяє створити новітнє та надійне підлогове покриття, яке 

буде відповідати всім сучасним нормам будівельних стандартів.  
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Лінолеум відносять до найпопулярнішого покриття для підлоги в Україні 

завдяки його доступності, практичності та різноманітності дизайну. Лінолеум 

поділяють на:  
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- побутовий; 

- комерційний; 

- напівкомерційний. 

Побутовий лінолеум, який переважно використовується в житлових 

приміщеннях, має різноманітну кольорову гаму і художній дизайн. Завдяки 

багатошаровій структурі (з поліестеровою або спіненою основою) він добре 

витримує експлуатацію за умов незначного навантаження. В приміщеннях з 

інтенсивним рухом може швидше втрачати свій вигляд. Комерційний лінолеум 

рекомендують застосовувати в офісах, магазинах і громадських установах; він 

має підвищену зносостійкість і тривалий термін експлуатації. Його основним 

недоліком є висока вартість, проте це компенсується довговічністю та стійкістю 

до щоденних навантажень. Основні властивості напівкомерційного лінолеуму 

знаходяться посередині між попередніми двома видами лінолеуму. Його 

використовують для покриття підлоги із середньою прохідністю (в кав’ярнях, 

готелях, барах); за міцністю він не поступається комерційному. Також 

виділяють групу спеціалізованого покриття, зокрема спортивний лінолеум 

(забезпечує оптимальні умови для занять спортом) та автолінолеум, (для 

підлоги транспортних засобів). Зазначені види відрізняються підвищеною 

міцністю та антиковзкими властивостями [1]. 

На сьогодні значна частина лінолеуму імпортується в Україну. Але 

вітчизняні виробники не зупиняються і працюють над розширенням 

виробничих потужностей і виробництвом конкурентоспроможної продукції, 

яка відповідає міжнародним стандартам якості, забезпечуючи споживачів 

якісною продукцією та сприяючи розвитку економіки країни. 

Одним із найбільших виробників лінолеуму в Україні є завод «Tarkett 

Vinisin» у м. Калуші (Івано-Франківська обл.). Підприємство виготовляє 

лінолеум бренду «Vinisin»; його річна продуктивність сягає 10 млн м2. На 

заводі введена в експлуатацію комбінована лінія з виробництва 

гетерогенного побутового та комерційного лінолеуму. З квітня 2011 року 

завод розпочав виробництво спортивних ПВХ-покриттів, орієнтоване на 

забезпечення потреб ринку Східної Європи. Завод досяг високого рівня 

екологічної безпеки виробництва, який було підтверджено сертифікатом 

ISO 14001:2004 [2-3]. 

ПП «Хімпласт» (м. Київ) випускає продукцію бренду «LinoPlast». На 

підприємстві освоєно випуск лінолеуму завширшки 1,5; 2,0; 2,5; 3,0; 3,5; 4 м 

різного дизайну; постійно працюють над впровадженням передових технологій 

та забезпеченням відповідності європейським стандартам. Підприємство 

запустило у виробництво декілька колекцій: «Лінопласт-Комфорт»; колекцію 

напівкомерційного лінолеуму «Лінопласт-Еталон»; колекцію транспортного 

покриття для підлоги «Лінопласт-Автолін» [4]. 

Завод «Алекс 3» (м. Харків) випускає лінолеум бренду «Alex». Це 

переважно поліестеровий лінолеум; найбільш популярними колекціями від 

цього виробника є: побутовий лінолеум «Luxe», напівкомерційний «Trend», 

автомобільний «Avtolin». Особливість «Avtolin» ‒ наявність рифленого 
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покриття з антиковзкими властивостями, яке стійке до стирання і механічних 

ушкоджень, легко вкладаєть на нерівну поверхню завдяки гнучкій тканинній 

основі [5]. 

Загалом, український ринок лінолеуму демонструє стабільне зростання, а 

вітчизняні виробники продовжують удосконалювати свою продукцію, 

підвищуючи її якість та розширюючи присутність на міжнародному ринку.  

Важливим каналом реалізації лінолеуму в Україні є ТОВ «Епіцентр К», де 

представлений широкий асортимент як вітчизняної, так і імпортної продукції. 

Споживачі мають змогу обирати покриття різних категорій – від бюджетних 

варіантів для житлових приміщень до преміальних покриттів із покращеними 

характеристиками. 
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